



ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

В новом парке высадили деревца

В станице Боковской по пер. Чкалова состоялся субботник по высадке деревьев и кустарников, в котором приняли участие сотрудники Администрации района, сельских поселений и организаций.

Всего на объекте было высажено 168 саженцев деревьев клена и липы, а также 120 кустарников форзиции.

Работы по озеленению сквера будут продолжены.



МЫ ЕДЕМ К ВАМ!

18 сентября 2024 года на площадке КЦСОН Боковского района специалистами Центра реабилитации и абилитации «Добродей» (г. Шахты) был организован прием семей, воспитывающих детей-инвалидов нашего района по технологии «Мы едем к вам».

Семьи, воспитывающие детей с различными хроническими заболеваниями, осмотрели врачи Центра. Провели диагностику, дали рекомендации по прохождению лечения и реабилитации. На приеме у специалистов побывали 15 детей. Прием вели опытные врачи, специализирующиеся на работе с непьющими детьми: педагог-психолог - Е.В. Каменев, учитель-логопед - О.В. Шульгина, врач-невролог - Т.Н. Дроникова, заведующий отделением медико-социальной реабилитации и психолого-педагогической помощи - Н.В. Бубенина.

Родители, побывавшие на приеме вместе с детьми, тепло отзывались о специалистах Центра, подчеркивая нужность и востребованность данной практики.

Хочется рассказать об уникальности Центра. ГБУСОН РО «Центр реабилитации и абилитации «Добродей» является единственным центром, осуществляющим выездные бригады специалистов, которые оказывают специализированную консультативную помощь, охватывая районы и города Ростовской области.

Основной целью технологии выездной бригады является сопровождение семьи и ребенка, проживающих в отдаленных территориях Ростовской области, что позволяет осуществить раннюю диагностику и своевременную консультативную помощь в целях активного включения в процесс реабилитации ребенка с ОВЗ и членов семьи, оказание комплексной помощи семьям, воспитывающим детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе раннего возраста, для их оптимального развития и адаптации в обществе.

Специалисты Центра уверены, что только кропотливый, ежедневный труд родителей, детей и специалистов приведет к реальному изменению жизненной позиции, а у особых детей и их родителей появится положительный образ будущего.

Благодарим специалистов Центра реабилитации и абилитации «Добродей» за проведенный прием.

МАСТЕР-КЛАСС

Награждены за участие в конкурсах Штаба

В Доме детского творчества 23 сентября, в рамках работы Штаба общественной поддержки «Единой России» в Боковском районе, был проведен мастер-класс по художественному искусству «Я рисую мир».

Педагог дополнительного образования, руководитель детского объединения «Вдохновение» С.А. Шорина показала участникам встречи элементы написания пейзажей, показала работы своих учеников. Также исполнительный секретарь местного отделения



партии «Единая Россия» С.А. Хромова вручила благодарственные письма за активное участие в конкурсах Штаба общественной поддержки и наборы для творчества Олесе Вацаевой, Александру Ганнову, Ксении Самойловой.

Депутат Собрании депутатов Боковского района В.А. Лалин прокомментировал мероприятие: «Занятие рисованием помогает человеку любого возраста видеть мир шире, глубже, после чего начинаешь ещё сильнее любить природу, людей, жизнь. Рисовать надо, чтобы быть счастливым и дарить миру добро и красоту. Также для юного художника важно признание его работ, внимание к его творчеству общественности, поэтому считаю необходимым проводить конкурсы, выставки, мастер-классы».

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Россиян начнут лишать свободы за оскорбление в Интернете представителя власти

Уголовное наказание за публичное оскорбление представителя власти в Интернете или СМИ может составить до двух лет лишения свободы.

Это следует из проекта поправок к Уголовному кодексу РФ, разработанному главой комитета Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции Василием Пискаревым. Ранее Правительство поддержало инициативу.

Документ предлагает изложить в новой редакции ст. 319 Уголовного кодекса, которая касается ответственности за публичное оскорбление представителя власти при исполнении своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением.

За такое преступление может грозить штраф до 80 тыс. рублей, обязательные работы до 460 часов или исправительные работы на срок до двух лет. По действующим нормам за такое преступление грозит штраф до 40 тыс. рублей, обязательные работы на срок до 360 часов или исправительные работы на срок до года.

Законопроект также дополняет статью новым положением об ответственности за те же деяния, совершенные с использованием Интернета или СМИ.

За такое преступление может грозить штраф до 1 млн рублей с лишением права занимать определенные должности до трех лет, обязательные работы на срок до 480 часов, принудительные работы на срок до двух лет или лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности до трех лет или без такового.

tass.ru

ДЕНЬ ТУРИЗМА — ПРАЗДНИК ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ

Ежегодно 27 сентября отмечается Всемирный день туризма

Этот праздник учрежден Генеральной ассамблеей Всемирной туристской организации. Эта дата была выбрана в связи с тем, что в этот день в 1970 году был принят Устав Всемирной туристской организации.

Всемирный день туризма — праздник путешественников и профессионалов, работающих в этой области. Его отмечают более чем в 150 странах мира, в том числе и в России.

В этот день проходят мероприятия по популяризации туризма, распространению идей активного отдыха и посещения различных уголков Земли. Устраиваются туристические

походы, слеты, выезды на природу.

Наиболее посещаемые туристские объекты Ростовской области свя-

зия Калинина и др.

В Музее-заповеднике М.А. Шолохова «Тихий Дон» всегда с радостью ждут гостей. Здесь тури-

гружаются в историю края, знакомятся с культурным наследием донского казачества, наслаждаются восхитительными природными красотами Верхнего Дона.

Приглашаем вас стать частью этого раздольного и очаровательного мира, сохраненного на страницах удивительного «Романа под открытым небом»!

Пусть Всемирный день туризма станет началом интересных маршрутов и великих свершений.

С Днём туризма, дорогие друзья! И до встречи на Шолоховской земле!

М. КОЗИНА, младший научный сотрудник отдела истории-мемориальных экспозиций, ст. Каргинская



заны с именами знаменитых дончан: Михаила Шолохова, Антона Чехова, Фаины Раневской, Анато-

сты узнают новое о жизни и творчестве великого писателя Михаила Александровича Шолохова, по-